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Algemene informatie

Aanbesteding: Inhuur inkoopadvies VRU
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Utrecht
Referentie: -

Toelichting:
Bij de documenten wordt een document toegevoegd 'ChatGPT richtlijn' welke hoort bij de 
beantwoording van vraag 20.

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 vraag voor de nota van inlichtingen

Vraag:
Verwacht u dat de inkoopadviseurs en contractbeheerder ook ingezet worden 
in het domein inkoopdeskundigheid, of dat daar te zijner tijd mogelijk ook 
andere adviseurs op ingezet kunnen worden met specifieke aanvullende 
kennis, bijvoorbeeld op het gebied van data-analyse of AI? En zo ja, welke 
tariefstelling kan daarvoor gehanteerd worden?

Antwoord:
Dit is niet onmogelijk maar vooralsnog gaan wij er van uit dat een (tactisch
/strategisch) inkoopadviseur deze expetrise kan leveren. Wij vragen 
opdrachtnemer om een offerte uit te brengen op het moment dat wij een 
vraag hebben op het gebied van inkoopdeskundigheid waarvoor de 
uurtarieven van Invulformulier Prijzenblad gelden.

Mochten er andere functies benodigd zijn voor inkoopdeskundigheid, dan 
kan Opdrachtnemer daar op dat moment een passend tarief voor bieden. de 
VRU heeft het recht dit tarief dan te toetsen op marktconformiteit. Wanneer 
de VRU van mening is dat het tarief niet marktconform is, treden partijen in 
overleg. Wanneer dit overleg niet leidt tot overeenstemming, behoudt de 
VRU zich het recht voor de nadere opdracht aan derden te verstrekken.

Welke vraagstukken wij tijdens de looptijd van de raamovereenkomst 
hebben op het gebied van inkoopdeskundigheid is nog niet bekend. Het is 
daarom nu niet mogelijk om daar voorbeelden en het aantal uren of een prijs 
aan te hangen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 vraag voor de nota van inlichtingen

Vraag:
Stel dat er geen geschikte kandidaat aangeleverd kan worden, wat zijn 
daarvan de consequenties voor de opdrachtnemer? En: behoudt de VRU zich 
in dat geval het recht voor om buiten de raamovereenkomst zelf een 
kandidaat te zoeken en zelf in te huren, of dient die door de VRU gevonden 
kandidaat via de opdrachtnemer geleverd te worden?

Antwoord:
Zie artikel 2.6 van de raamovereenkomst.
Bij herhaaldelijk niet leveren gaan wij met opdrachtnemer in gesprek om te 
kijken welke consequenties dit heeft voor de raamovereenkomst.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 vraag voor de nota van inlichtingen

Vraag:
Hoe wordt tijdens de looptijd van de overeenkomst de daadwerkelijke inzet 
per inkooptraject of aanbesteding bepaald, bijvoorbeeld ten aanzien van het 
in te zetten functieniveau en capaciteit?

Antwoord:
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Wij verwachten van opdrachtnemer dat zij bij het opstellen van de offerte 
(de totstandkoming van de nadere overeenkomst zie programma van eisen 
eis 3.2) een reële inschatting maakt van de in te zetten uren en het 
functieniveau per aanbesteding. Mochten wij hier een ander beeld bij hebben 
dan gaan wij daarover in gesprek.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 vraag voor de nota van inlichtingen

Vraag:
Kunt u inzicht geven in de inhoudelijke aard en omvang van de toekomstige 
inkooptrajecten en aanbestedingen die ondersteund moeten gaan worden?

Antwoord:
Op onze website vind u een overzicht van de aanbestedingen die op dit 
moment op onze aanbestedingskalender staan. Op dit moment hebben wij 
geen zicht op welke inkooptrajecten wij daarvan zelf doen en welke daarvan 
onder de raamovereenkomst komen te vallen. 

In geval van bijvoorbeeld vertrek van een collega, (langdurige) ziekte of een 
crisis kan er opgeschaald moeten worden en inzet van de raamovereenkomst 
nodig zijn. Echter zijn deze situaties vooraf niet te voorspellen.

https://vru.nl/wij-zijn-de-vru/inkoop/

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 vragen voor nota van inlichtingen

Vraag:
Welke bandbreedte in af te nemen inkoopadviesdiensten en 
inkoopdeskundigheid verwacht u de komende jaren? U geeft aan dat het 
verleden heeft aangetoond dat fluctuaties groot kunnen zijn en dit is voor de 
bepaalbaarheid van de opdracht voor ons van belang.

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 4.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 vragen voor nota van inlichtingen

Vraag:
Uw offerteaanvraag beschrijft uw behoefte aan inkoopadviesdiensten en 
inkoopdeskundigheid. U noemt bij inkoopdeskundigheid dat u een 
resultaatverwachting heeft. Kunt u toelichten waarom u voor dat deel ook 
uurtarieven uitvraagt en niet een totaalprijs per resultaat?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 Bijlage D Concept raamovereenkomst

Vraag:
art 4 lid 5
Volgens de offerteaanvraag is het mogelijk om met een prijs van 327.000 in 
te schrijven. Volgens dit artikel eindigt de overeenkomst al voordat dit 
bedrag is bereikt. Ben u bereid het bedrag in dit artikel aan te passen aan die 
327.000?

Antwoord:
Niet akkoord.
Het tarief op het prijzenblad is een fictieve inschrijfsom en heeft geen relatie 
met de maximale waarde van de te sluiten raamovereenkomst.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 Bijlage D Concept raamovereenkomst

Vraag:
art 3 lid 2
Worden de wijzigingen toegezegd in de Nota van Inlichtingen verwerkt in de 
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documenten? Anders zouden wij graag zien dat de nota’s hoger in de 
rangorde komen te staan.

Antwoord:
De wijzigingen die betrekking hebben op de raamovereenkomst worden in 
de definitieve raamovereenkomst voor ondertekening verwerkt.
Ons inziens kan de rangorde van artikel 3.2 van de raamovereenkomst stand 
houden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 Bijlage A Programma van Eisen Inhuur inkoopadvies

Vraag:
Eis 1.3
Deze eis kan met zich meebrengen dat inschrijver zelf juristen moeten 
regelen zonder meerprijs. Als er dan veel juridische vragen zijn moet de 
jurist ‘gratis’ werken. Kunt u aangeven of er voor de uitvoering van een 
aanbesteding voor grotere complexe juridische vragen, juridische hulp vanuit 
de VRU beschikbaar is?

Antwoord:
Met eis 1.3 hebben wij als doel dat de ingezette inkoopadviseur de reguliere 
vragen tijdens een nota van inlichtingen zelfstandig kan beantwoorden, 
eventueel ondersteund door een deskundige uit de eigen organisatie.

Wat wij willen voorkomen is dat alle juridische vragen teruggelegd worden 
bij de VRU. Onze eigen inkoopadviseurs kunnen de gangbare juridische 
vragen zelf beantwoorden en dat verwachten wij ook van de partij die wij 
inhuren om ons te ontlasten. 

In geval van bijvoorbeeld een (dreigend) bezwaar of complexe materie is er 
een aanbestedingsjurist via de VRU beschikbaar.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 Offerteaanvraag Europees openbaar Inhuur inkoopadvies

Vraag:
K2 Artificiële intelligentie (AI): Wij begrijpen uw vraag en blik op toekomst 
en zijn hier als inschrijvers al enige tijd mee bezig. De vraag die u nu stelt is 
wel erg gericht op AI in het algemeen en lijkt daarmee niet samen te hangen 
met de uitgevraagde dienstverlening. 
a. Kunt u toelichten hoe K2 zich verhoudt met de dienstverlening?
b. Hoe gaat u de beantwoording onderscheidend beoordelen?
c. Kunt u aangeven waarom u dit onderwerp belangrijk vindt t.o.v. de 
dienstverlening?

Antwoord:
a. K2 houdt verband met de gevraagde dienstverlening. Alle 5 bullits van K2 
hebben een relatie tot de opdracht. 

b. Zie hoofdstuk 5 van de offerteaanvraag.

c. Wij vinden dit een belangrijk onderwerp omdat AI een steeds grotere 
impact heeft op ons werk. Wij willen op de hoogte zijn van de 
ontwikkelingen in relatie tot de inkooppraktijk, daar op voorbereid zijn en 
waar mogelijk en nuttig deze ook toepassing in onze (inkoop)praktijk.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 Bijlage A Programma van eisen

Vraag:
Opdrachtgever bepaalt bij een nadere overeenkomst het niveau van de 
uitgevraagde functie. In hoeverre is hier sprake van overleg? Mogelijk 
adviseren wij in bepaalde situaties ondersteuning van een junior of juist de 
inzet van een senior professional?

Antwoord:
Hier is altijd de mogelijkheid tot overleg.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 Bijlage A Programma van eisen

Vraag:
Aanbestedende dienst schrijft in Bijlage A Programma van eisen, eis 3.2, op 
pagina 2 over "de offerte". Het is voor Inschrijver onvoldoende duidelijk hoe 
het aantal verwachtte uren voor een specifieke offerte tot stand komt en of 
Inschrijver tijdens de uitvoering van de opdracht de werkelijk gemaakt uren 
kan factureren of voor een traject een vast aantal uren wordt 
overeengekomen. Kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:
Wij vragen u per aanbesteding een offerte uit te brengen. Dit geeft ons zicht 
in de verwachte ureninzet en de kosten. De facturatie vindt plaats op basis 
van werkelijk gemaakte uren welke per aanbesteding gespecifieerd worden 
op de factuur.
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Het kan voorkomen dat wij ook werken met een vaste prijs voor een 
inkooptraject of inkoopvraagstuk. Wij zullen dat bij de offerteaanvraag dan 
duidelijk aangeven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 Bijlage A Programma van eisen

Vraag:
Aanbestedende dienst schrijft in Bijlage A Programma van eisen, eis 3.2, op 
pagina 2 over "de offerte". Kunt u meer informatie geven over wat 
aanbestedende dienst, naast het CV, in die offerte verwacht?

Antwoord:
Wij verwachten daarin tenminste:

- de naam van de betreffende aanbesteding(en)
- de in te zetten consultant(s)
- een korte motivatie van de kandidaat
- het niveau van de in te zetten consultant(s)
- het aantal te verwachte in te zetten uren
- het uurtarief en het totaalbedrag excl. BTW
- de datum waarop de consultant kan starten en de beschikbaarheid in uren

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 Bijlage A Programma van eisen

Vraag:
Aanbestedende dienst schrijft in Bijlage A Programma van eisen, eis 1.5, op 
pagina 1 over "de werkwijze van de VRU". Kunt u meer informatie geven 
over die werkwijze en wat daarin wordt verwacht van de uiteindelijke 
Opdrachtnemer?

Antwoord:
Voorbeelden hiervan zijn (maar niet uitsluitend):

- De formats van de VRU worden gebruikt. Tenzij anders wordt 
overeengekomen.
- Alle stukken worden voor publicatie tegengelezen door iemand van de 
VRU. Tenzij anders wordt overeengekomen.
- De uitgangspunten genoemd in ons Inkoopbeleid worden gevolgd. Tenzij 
anders wordt overeengekomen. Ons inkoopbeleid vindt u op onze website: 
https://vru.nl/wij-zijn-de-vru/inkoop/

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 Bijlage A Programma van eisen

Vraag:
Aanbestedende dienst geeft in Bijlage A Programma van eisen, eis 1.2, op 
pagina 1 aan dat de beschreven rollen een NEVI diploma moeten hebben. 
Kan aanbestedende dienst aangeven of er ook gelijkwaardige alternatieven 
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geaccepteerd worden in de vorm van andere inkoopopleidingen of 
leergangen van bijvoorbeeld Conducto, de Inkoop Academie, de Vrije 
Universiteit of de Universiteit Utrecht?

Antwoord:
Ja dat is toegestaan. Dit moet bij het aanbieden van de kandidaten dan 
duidelijk worden vermeld zodat wij de gelijkwaardigheid indien nodig 
kunnen toetsen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 Bijlage A Programma van eisen

Vraag:
Aanbestedende dienst geeft in Bijlage A Programma van eisen, eis 1.2, op 
pagina 1 aan dat de beschreven rollen een HBO diploma moeten hebben. 
Kan aanbestedende dienst aangeven of er ook gelijkwaardige alternatieven 
geaccepteerd worden in de vorm van post-HBO certificaten of diploma's van 
inkoop-gerelateerde cursussen of opleidingen?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 15.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU
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Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Bijlage A Programma van eisen

Vraag:
Aanbestedende dienst geeft in Bijlage A Programma van eisen op pagina 1 
aan dat de beschreven rollen een HBO-diploma moeten hebben. Kan 
Inschrijver dit lezen als 'minimaal HBO-diploma'?

Antwoord:
Dat is juist. Zie ook het antwoord op vraag 15.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 Offerteaanvraag: AI

Vraag:
Welke ervaringen heeft de VRU reeds met het toepassen van AI in de VRU 
inkoop- en aanbestedingspraktijk die relevant zijn voor gegadigde om 
rekening mee te houden bij de beantwoording van dit gunningscriterium, 
bezien vanuit een ‘level playing field’ voor alle geïnteresseerde gegadigden? 

Antwoord:
De VRU maakt gebruik van Microsoft pilot. Deze mogelijkheid wordt nog 
zeer beperkt gebruikt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 Offerteaanvraag: AI

Vraag:
In hoeverre past de VRU AI toe in het kader van de beoordeling van de 
inschrijvingen op deze aanbesteding?

Antwoord:
Niet.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
20 Offerteaanvraag: AI

Vraag:
Welke relevante kaders stelt de VRU rondom de toepassing van AI?

Antwoord:
Zie bijlage: ChatGPT richtlijn.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
21 Offerteaanvraag: AI

Vraag:
U geeft aan dat kunstmatige intelligentie (of Artificial Intelligence (AI)) een 
steeds grote rol speelt in de maatschappij en binnen ons werk. In dat kader is 
de VRU geïnteresseerd in hoe gegadigde ontwikkelingen volgt, vertaald naar 
de inkooppraktijk, de VRU daarin meeneemt en (mogelijk) AI toepast in de 
inkoopdienstverlening voor de VRU. Welke beleid, onder andere rondom 
security en privacy, voert de VRU (bedrijfsbreed) rondom de inzet van AI 
binnen werkprocessen en dienstverlening, onder andere door derden?

Antwoord:
Zie ook beantwoording vraag 18 en 20. De VRU zet net haar eerste stappen 
met AI. Er mag alleen gebruik gemaakt worden van Microsoft Pilot. We 
verwachten dat er meer beleid zal komen gedurende de looptijd van de 
raamovereenkomst. De relevante informatie worden te zijner tijd met 
Opdrachtnemer gedeeld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
22 Programma van Eisen 1.2: Nevi
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Vraag:
U geeft aan dat de inkoopadviseurs moeten bezitten over Nevi 1/2. Zijn 
vergelijkbare opleidingen ook toegestaan? Denk aan opleiding voor 
aanbestedingsrecht aan de VU Amsterdam.

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 15.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 Mogelijkheid om beeldmateriaal toe te voegen

Vraag:
In de uitvraag wordt bij K1 Personeelsbestand (1 A4) en K2 Artificiële 
Intelligentie (1,5 A4) een maximale omvang gesteld. Wij willen graag 
gebruikmaken van ondersteunend beeldmateriaal, zoals diagrammen, 
stroomschema’s en andere visuele weergaven, om onze antwoorden te 
verduidelijken.

Vraag:
Kunnen wij het beeldmateriaal apart toevoegen als bijlage, zodat dit niet 
wordt meegerekend in de maximale omvang van de beantwoording? Indien 
ja, zijn hier specifieke richtlijnen voor (zoals bestandsformaat, maximale 
grootte of aantal pagina’s)?

Antwoord:
Bij K1 mag u naast 1A4 voor de uitwerking maximaal 1A4 beeldmateriaal 
toevoegen. Hieraan zijn geen eisen gesteld anders dan dat het goed leesbaar 
moet zijn zonder het document hoeven te vergroten.

Bij K2 mag u naast 1,5A4 voor de uitwerking maximaal 1A4 beeldmateriaal 
toevoegen. Hieraan zijn geen eisen gesteld anders dan dat het goed leesbaar 
moet zijn zonder het document hoeven te vergroten.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 Nevi 1

Vraag:
Aanbesteder geeft in het PvE aan in eis 1.2 dat de junior inkoper in het bezit 
moet zijn van NEVI 1, het kan voor aanbesteder voordeliger om een bredere 
pool van gekwalificeerde kandidaten aan te trekken, wat de diversiteit en 
flexibiliteit binnen het team kan vergroten, bent u bereidt om deze eis te 
laten vervallen?

Antwoord:
Niet akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 15.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 Opleiding

Vraag:
Indien u de eis voor NEVI 1 niet wilt laten vervallen voor de junior inkoper 
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bent u dan bereidt om de eis te wijzigen naar NEVI 1 of een gelijkwaardige 
opleiding?

Antwoord:
Niet akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 15.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 Nevi 1

Vraag:
Indien u de eis voor NEVI 1 niet wilt laten vervallen voor de tactisch 
inkoper bent u dan bereidt om de eis te wijzigen naar NEVI 1 of een 
gelijkwaardige opleiding?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 15.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
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27 Diversiteit

Vraag:
Aanbesteder geeft in het PvE aan in eis 1.2 dat de tactisch inkoper in het 
bezit moet zijn van NEVI 1, Het kan voor aanbesteder voordeliger om een 
bredere pool van gekwalificeerde kandidaten aan te trekken, wat de 
diversiteit en flexibiliteit binnen het team kan vergroten, bent u bereidt om 
deze eis te laten vervallen?

Antwoord:
Niet akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 15.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Inhuur inkoopadvies VRU

Beantwoord op: 31 mrt. 2025
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